
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ  ΜΕ  ΤΗ  ΓΕΝΙΚΗ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΟΥ ΚΚΕ
Μετά την σημερινή συνάντηση της κ. Παπαρήγα με το Διοικητικό
Συμβούλιο  της  Ε.Σ.Η.Ε.Α.  ο  Πρόεδρος  της  κ.  Αριστείδης
Μανωλάκος είπε ότι πάντα η συζήτηση με την κ.Παπαρήγα είναι
ενδιαφέρουσα και γόνιμη.

Απαντώντας σε ερώτηση για την τελευταία απόφαση του Εθνικού
Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης και των Βουλευτών που βγαίνουν στον
ΑΝΤΕΝΝΑ και την καταδικάζουν έκανε την ακόλουθη δήλωση :

“Κάνουν  κακό  οι  συγκεκριμένοι  βουλευτές  οι  οποίοι,  με
ιδιοτέλεια θα μπορούσα να πω, κινούνται για την υπονόμευση του
Ε.Σ.Ρ.. Εννοώ με πολιτική ιδιοτέλεια και όχι με προσωπική ή
οποιοδήποτε άλλο σκοπό.
Θα  ήθελα,  όμως,  να  προσθέσω  κάτι  που  αφορά  γενικότερα  το
ανώμαλο ραδιοτηλεοπτικό τοπίο.
Στην  ανακοίνωση  που  εκδώσαμε  αμέσως  μετά  την  πανηγυρική
εγκατάσταση του Ε.Σ.Ρ., επισημαίνουμε και επιμένουμε σ’ αυτό,
ότι δεν είναι δυνατόν να προχωρήσει η κυβέρνηση και το Ε.Σ.Ρ.,
σε χορήγηση των συχνοτήτων που αποτελούν δημόσια περιουσία,
χωρίς παραλλήλως να εξασφαλίσουν αυτό που είναι απαραίτητο και
από  το  νόμο  –  τη  βιωσιμότητα  των  επιχειρήσεων  και  με
δεσμευτικούς κανόνες θα εξασφαλιστεί η λειτουργία τους όχι με
παλιόχαρτα τα οποία υπάρχουν μέσα στους φακέλους και τα οποία
δεν  μπορούν  παρά  να  αξιολογηθούν  ως  τέτοια  –  δηλαδή  ως
παλιόχαρτα – για τη χορήγηση των αδειών.
Πιστεύω ότι είναι πολύ κρίσιμη η στιγμή καθώς θα χορηγούνται
οι άδειες. Να μη μεταφερθούν στην πλάτη του Ελληνικού λαού
νέες  προβληματικές  επιχειρήσεις  που  δεν  είναι  καν  οι
προβληματικές επιχειρήσεις του 1980, που εν πάση περιπτώσει,
δημιούργησαν  στην  Ελληνική  Οικονομία  πολύ  μεγάλο  πρόβλημα.
Είναι επιχειρήσεις, προβληματικές, οι οποίες θα έχουν σοβαρές
συνέπειες στο δημόσιο βίο. Και γι’ αυτό το λόγο πιστεύω ότι η
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κυβέρνηση  και  το  Ε.Σ.Ρ.  θα  πρέπει  να  είναι  πάρα  πολύ
προσεκτικό  σ’  αυτό  το  θέμα.
Επισημαίνω  ιδιαίτερα,  την  ανάγκη  να  υπάρξουν  σαφείς
δεσμευτικοί κανόνες από την πλευρά των ραδιοτηλεοπτικών Μέσων,
προκειμένου να τους δοθούν οι άδειες.”


